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Q1
Rate as a Dog Park-Krusi
Answered: 1,637
 Skipped: 0
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Q2
Rate as a Dog Park-Towata
Answered: 1,637
 Skipped: 0
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Q3
Rate as a Dog Park-Leydecker
Answered: 1,637
 Skipped: 0
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Q4
Now that you’ve had the opportunity to review the three possible dog
park locations, please list the three sites in ranked order of best location to

worst location. ( 1 best-3 worst)
Answered: 1,637
 Skipped: 0
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83.45% 716

76.92% 660

84.62% 726

Q5
Please give us any feedback on your opinion of each site.
Answered: 858
 Skipped: 779
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Q6
We’d love to hear any other locations in the City of Alameda that you
think could work for a dog park and are located East of Grand Street or on

Bay Farm Island.
Answered: 397
 Skipped: 1,240
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47.53% 759

50.41% 805

8.08% 129

22.42% 358

11.77% 188

14.78% 236

Q7
What type of surface in a dog park do you think is best? Check all that
apply

Answered: 1,597
 Skipped: 40

Total Respondents: 1,597  
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Natural grass (requires weekly scheduled closures for maintenance)

Artificial turf grass intended for dog parks

Rubberized tile surfacing

Wood chips

Gravel

Other (please specify)
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48.15% 769

62.93% 1,005

25.99% 415

72.32% 1,155

11.33% 181

77.46% 1,237
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11.27% 180

Q8
What type of additional amenities do you want at a dog park?
Answered: 1,597
 Skipped: 40

Total Respondents: 1,597  
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Restroom

Drinking fountain

Dog agility components

Benches

Picnic tables

Shade

Separate large/small dog areas

Other (please specify)
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56.11% 896

43.89% 701

Q9
The Recreation and Parks Department has a total budget of $75,000
for this project.  We want to hear your preference on how we spend those

funds.
Answered: 1,597
 Skipped: 40

TOTAL 1,597
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I would prefer one dog park that has more amenities

I would prefer two dog parks that each have less amenities
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70.81% 1,099

25.58% 397

1.35% 21

0.64% 10

1.61% 25

Q10
What is your gender identity?
Answered: 1,552
 Skipped: 85

TOTAL 1,552
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17.81% 270

1.32% 20

5.15% 78

0.33% 5

6.13% 93

0.40% 6

0.99% 15

64.91% 984

2.97% 45

Q11
What is your race or ethnicity?
Answered: 1,516
 Skipped: 121

TOTAL 1,516
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Asian

Black or African American

Hispanic or Latino

Middle Eastern or North African

Multiracial or Multiethnic

Native American or Alaska Native

Native Hawaiian or other Pacific Islander

White

Another race or ethnicity, please describe below
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2.24% 35

9.71% 152

15.53% 243

44.98% 704

27.54% 431

Q12
Where do you live in Alameda?
Answered: 1,565
 Skipped: 72

TOTAL 1,565
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Q13
If you are interested in receiving informational emails about this topic.
Please enter an email.

Answered: 568
 Skipped: 1,069
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